



„Tűzoltó nap”



Tűzoltós programcsomag iskolák részére.

A Szomjoltóság csapata óvodákba látogat a gyönyörű tűzoltóautóival, hogy a gyermekek egy változatos programsorozat keretében ismerkedjenek meg a tűzoltók munkájával, felszereléssel, a tűz esetén teendővel. Előadásainkat úgy alakítottuk ki, hogy azok a gyermekek számára is kellően érthetőek, szórakoztatóak legyenek ahhoz, hogy ez az izgalmas nap egy örök emlék legyen a számukra. Az iskola egy rajzos emlékkönyvet is kap ajándékba, mely segít felidézni, és megérteni az átélt élményeket.



Játékos foglalkozás

Játszva tanulni: Pedagógusunk segítségével megismerkednek a tűzzel kapcsolatos fontos tudnivalókkal. (Füstből menekülés, teendő, ha meggyullad a ruha, stb)

Beöltözés tűzoltónak

„Tűzoltó leszel”: Ezen a napon minden gyermek és felnőtt igazán tűzoltónak érezheti magát, mert annyi tűzoltó kabátot viszünk, hogy a teljes csoport be tudjon öltözni.

Tűzoltóautó bemutató

Gyermekek nyelvén: A tűzoltóautó és a különleges felszerelések megismerése után további élmény vár a gyerekekre: Beülés a kormány mögé.

Tűzoltási gyakorlat

Valódi tűzoltás: A tanító néni igazi lángok oltásával gyakorolhatják a tűzoltó készülék helyes használatát, míg a gyermekek vidám bízattással szurkolnak.

Választható programcsomagok: (Minimum létszám 80 fő/iskola, alatta egyedi egyeztetés szerint)

- **Teljes program: 700 Ft/ fő** (Játékos benti foglalkozás a csoportszobában, beöltözés tűzoltónak, tűzoltóautó és felszerelés bemutató, beülés a tűzoltóautóba, tűzoltási gyakorlat)
- **Csak kinti program: 600 Ft/fő** (Beöltözés tűzoltónak, tűzoltóautó és felszerelés bemutató, beülés a tűzoltóautóba, tűzoltási gyakorlat)

Választható fotózási lehetőség (Ingyenes szolgáltatás, mely intézményenként csak egységesen kérhető)

- **Teljes fotózás:** Egyéni képet, csoportképet és életképeket készítünk, amit a szülők a weboldalunkon rendelhetnek meg. A teljes fotózás esetén **mindenki saját fényképes szolgálati igazolványt kap ajándékba**, aminek a kódjával **egy ajándék csoportképet is választhatnak a szülők** a weboldalon.



+szolgálati igazolványt adunk ajándékba

+ Ajándék csoportkép választható a weboldalon

Hős tűzoltós egyéni képeket, mosolygós életképeket és vagány csoportképeket is készítünk teljes fotózás esetén.

- **Csak csoportképes fotózás:** A csoportképből az intézményben rendelhetnek a szülők egy egyszerű rendelő papír kitöltésével. A rendelések átadása és fizetése az iskolában történik. A csoport termékcsoportot kap ajándékba (bögre, kirakó, naptár, 4 db csoportkép)



Tűzoltóautó és felszerelés bemutatató, tűzoltási gyakorlat, fotózás képei...



Továbbá: Bábszínház as tűzoltóautó, gyermek és felnőtt tűzoltós vetékedők, családí napok, rendezvények..



Vay Gergely Tel: 06-70-382-28-82

www.szomjoltosag.hu

info@szomjoltosag.hu

Rólunk: Lelkes tűzoltókból és pedagógusunkból álló csapatunk az elmúlt 7 év során több, mint 250 intézményben járt már. Többségében pár évente visszatérő vendégek vagyunk, így 40-50.000 gyermeknek tartottunk már emlékezetes bemutatót, és több ezer pedagógusnak tanítottuk meg, hogyan kell éles helyzetben használni a tűzoltó készüléket. Büszkék vagyunk arra, hogy programjainkat, és tűzoltóautó flottánkat is folyamatosan bővítjük, így minden évben más élmény várja a gyermekeket.

„Tűzoltós nap” programjainak részletes leírása

A nap eseményei között szerepel a választott programcsomag szerint, benti foglalkozás, tűzoltóautó és felszerelések bemutatása, tűzoltási bemutató és gyakorlat, illetve opcionálisan választható fotózás is (teljes vagy csak csoportkép fotózás). A különböző állomásokon a csoportok egyesével vesznek részt, forgó rendszerben, előre egyeztetett ütemterv szerint. Rossz idő esetére gyorsan felállítható sátrakkal, és bizonyos programok benti megtartásával készülünk. (pl. felszerelés bemutató a tornateremben.)

Benti foglalkozás: Pedagógusunk irányításával történik, mely során a gyermekek játékos formában tehetnek szert fontos, és hasznos információkra. Mondókák, énekek segítségével igyekszünk számukra színessé tenni a foglalkozást. A beszélgetés során többek között megismerkedhetnek az éghető anyagokkal, és a tűz esetén teendőikkel. Mozgásos- interaktív feladatok beágyazásával tesszük számukra befogadhatóvá, elsajátíthatóvá az életkorukhoz illeszkedő tudást.

Beöltözés tűzoltónak: Kifejezetten a gyerekek részére gyártottunk tűzoltó kabátokat, hogy a teljes csoport be tudjon öltözni. Így Ők is, és természetesen a felnőttek is igazi tűzoltónak érezhetik magukat ezen a különleges napon.

Tűzoltóautó és felszerelés bemutató: A gyönyörű tűzoltóautónknál hivatásos és önkéntes tűzoltók mutatják be az általuk használt felszereléseket. Természetesen mindezt a gyermekek számára is érthető módon. A felszerelések megismerésén keresztül betekintést nyernek a tűzoltók változatos munkájába is. A leginkább várt pillanat kétség kívül az, amikor a gyermekek beülhetnek a tűzoltóautó hatalmas kormány mögé.

Tűzoltási bemutató és gyakorlat: A nap zárásaként a gyermekek megtekinthetik milyen egy igazi tűzoltás. Természetesen teljesen biztonságos körülmények között, általunk irányított tűzzel. A tűzoltó megmutatja, miként kell használni egy tűzoltó készüléket, majd ezt követően a nevelőtestület bátor tagjai is kipróbálhatják magukat tűzoltás közben. Ezt a hiánypótló, különleges lehetőséget kár lenne kihagyni, bár a gyerek hangos biztatása mellett ez szinte lehetetlenség is.

Programcsomag választás: Az intézmény egységes programcsomag választása szerint tartjuk meg a bemutatókat. (teljes program, vagy csak kinti programok, minden csoport számára)

Részletes tájékoztató a tűzoltós fotózásról, fényképrendelésről.

Jó lehetőség a „Tűzoltó Nap” programja mellé kérhető fotózás arra, hogy a szülők öröme megörökítsük a mosolygós kis tűzoltókat. Választható teljes, vagy csak csoportképes fotózás is. Fontos azonban, hogy egy intézményben csak egységesen választható fotózási csomag, vagyis minden csoportnak azonos szolgáltatást tudunk csak nyújtani. A fotózásnak külön költsége nincs, (sőt még ajándék is jár mellé), így a költségeinket a fényképrendelésből reméljük megtérülni. Törvényi előírások miatt, a szülőknek a fotózáshoz hozzá kell járulniuk aláírásukkal.

-Teljes fotózás: A fotózáshoz szükséges külön személyzet nagy figyelmet fordít arra, hogy minden gördülékeny és örömteli legyen. Teljes fotózás mellé a gyermekek **ajándék fényképes szolgálati igazolványt** is kapnak, a szülők, dolgozók pedig **ingyenes csoportkép rendelési** lehetőséget. #

- **Egyéni hős fotózás:** (varázsfotó) Minden gyermekről 1 képet készítünk, amit vagány tüzes hátterekre teszünk. Ebből a képből készül a gyermekek szolgálati igazolványa is, aminek a kódjával tudják a szülők megtekinteni és megrendelni a képeket weboldalunkon. Érdemes a dolgozóknak is beállni a fotózásra, hogy nekik is legyen fényképes szolgálati igazolványuk.
- **Életképek:** A megörökítjük a bemutatók mosolygós pillanatait, és az dolgozók tűzoltását is.
- **Csoportképek:** Jó emlék a tűzoltós csapatkép, ráadásul választható egy ajándék csoportkép is a weboldalunkon, a fényképes szolgálati igazolvány kódjával.
- **Beülős:** A tűzoltóautó kormánya mögötti örömteli pillanatok sem fognak feledésbe merülni.

Rendelés on-line:(csak teljes fotózás esetén): Nagyon sok energiát fordítottunk weboldalunkra, hogy a dolgozókat megkíméljük a rendelések felvételétől, és akár a fizettetéstől is.

Hozzáférés: A weboldalra belépni a szolgálati igazolvány kódjával, valamint az általunk levélben kiküldött linkről is lehetséges. (Amennyiben az intézmény segít a szülők felé továbbítani e-mailt.) A rendeléseket így a szülők közvetlenül nekünk tudják leadni on-line.

Átvétel: Postai, személyes (bolti) átvétel mellett a rendelési határidő előtt leadott rendeléseket az intézménybe való kiszállítással is lehet kérni.

Fizetés: Bankkártyás és átutalásos fizetésen kívül, készpénzes fizetési lehetőség is beállítható, amennyiben az intézményben vállalják, hogy a rendelések értékét lezárt borítékban átveszik. (10% jutalékot fizetünk az intézményben fizetett rendelések után.)

Rendelések után járó ajándékok: A szülők az ajándék csoportképen felül, a rendelés értékétől függően további ajándékok közül választhatnak weboldalunkon.

-Csak csoportképes fotózás: Lehetőség van csak csoportkép készítésére. Ilyenkor készítünk egy **ajándék termékcsomagot a csoport dolgozói részére**, amiben csoportképes bögre, naptár, kirakó, és 4db csoportkép található.

Rendelés az intézményben: A szülők az intézményben kihelyezett papíron tudják leadni a rendelésüket. A megrendelések fizetése az intézményben történik készpénzben, **10% jutalékért**.

Áraink: A fényképrendelésből befolyt összegből tartjuk fenn és újítjuk fel tűzoltóautóinkat, és ebből tudjuk fejleszteni a programjainkat is.

Papírképek: 10x15 390 Ft, 14x21 490 Ft, 15x23 590 Ft, 20x30 890 Ft

Fényképes ajándéktárgyak: Kulcstartó, hűtőmágnes: 590 Ft, A5 kirakó: 1590 Ft, Bögre, Párna, A4 mágneses kirakó: 1990 Ft

Óvodai, iskolai normál fotózás: Amennyiben az év közbeni (karácsonyi, anyák napi) fotózásokat is ránk, illetve a kényelmes on-line felületünkre szeretnék bízni, akkor szívesen állunk rendelkezésünkre különálló fotós csapatainkkal is.